

București, 01.06.1999  
Nr. 475 B

## INTERPELARE

Adresată: Domnului VLAD ROȘCA  
Șeful Departamentului pentru Administrația Publică Locală

---

De către: Deputat MIRON CHICHIȘAN      Grupul      P.U.N.R.  
parlamentar

---

și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de : 31.05.1999

### Obiectul interpelării:

În ziua de 28 mai 1999, Primăria municipiului Zalău a intrat în posesia adresei nr. 19 a/4608/D.IV.1052/26 mai 1999, semnată de Adriana Gâtaj în calitate de director.

Din conținutul actului rezultă că: "În ședința din 06.05.1999, Guvernul României a aprobat Ordonanța de urgență privind restituirea unor bunuri imobile, ce au aparținut comunităților cetățenilor aparținând comunităților naționale din România. În vederea demarării acțiunilor premergătoare pentru pregătirea documentațiilor imobilelor cuprinse în anexa la această ordonanță, vă rugăm să ne comunicați, de urgență, situația juridică a imobilului și a terenului aferent din Zalău, str. Republicii nr. 16".

După lecturarea celor 7 rânduri ale adresei, rămâi consternat de ușurința emiterii acestei ordonanțe. Ne întrebăm, domnule Vlad Roșca, de ce nu ați demarat acțiunea de documentare și apoi, în funcție de rezultat, să emiteți ordonanța de urgență ?

Ați fi găsit că la acea Casă de cultură municipală, de pe str. Republicii nr. 16 (credem că despre acest obiectiv este vorba) aparține întregului oraș, indiferent de etnia cetățenilor lui. Ați mai fi aflat că în clădirea amintită își au sediile ansamblul "Columna" cu peste 100 de dansatori și corul "Porolissum". Aceste formații fac repetițiile aici zilnic și au reprezentat strălucit țara în străinătate.

Considerăm că imobilul este al populației municipiului în întregul ei și nu al unei minorități. Prin emiterea Ordonanței de urgență, se dorește satisfacerea unui moft și nu al unui drept pentru minoritatea maghiară.

Pe când veți emite o Ordonanță de urgență prin care să restituiți demnitatea poporului român ?

Data stabilită pentru primirea răspunsului la interpelare